BO XAY DUNG DAP AN - THANG DPIEM

TRUONG PHXD MIEN TAY PE THI KTHP HOC KY II NAM HQC 2018-2019
Trinh do: DPAI HOC; Ngay thi: 12/6/2019
- ) ’ , Mbon: PIA CHAT THUY VAN
DPAP AN DE THI CHINH THUC (Pap an — Thang diem gom 2/2 trang)
Cau Y Noi dung Pié¢m
1 2,0d
* U'u diém ciia phwong phép thim do Dia vat Iy:
- C6 thé tién hanh tir xa.
- Nghién ci t6i chiéu sau 16n. 158
- Thu dugc nhiéu thong tin cung mdt luc theo cac hudng khéc nhau ;
trong khong gian.
- Két qua thi nghiém mang tinh khach quan.
* Han ché caa phuong phap tham do DPia vat ly:
- Phuong phép Dia vt 1y khong xdc dinh dugc tat ca cac dactrung co | 1,0
ly cua dat da.
2 2,0d
a Anion mg/1 mgdl/l | %dl | Cation | mg/l | mgdl/l | %dl | Anion
Cr 1309 36,87 | 86,27 |~ Na* 305 | 13,26 | 83,82 Cr
SO+ 29,8 0,62 1,45 | Ca? 42 2,1 13,27 | SO4* 0,5
HCO;5 320,3 525 | 12,28 | Mg** 5.5 0,46 2,91 | HCOy
Cong | 1659,1 | 42,74| 100 352,5| 15.82| 100 | Cong
M= 2011,6mg/l 0.5
b Cong thirc Kurlov:
- V] - 0
M (2011,6mg /1), 586’2M’)choj U228%) H(8.3)7GTC) 0,5
Na" (83,82%)Ca™ (13,27%)
c Nuwoc Clorua - Natri 0,5
3 2,0d
a Chiéu cao muc nudc trong giéng 1:
h1=40 - 10=30(m)
Chiéu cao muc nudc trong giéng 2:
ho=20 - 10= 10(m) 1,0
Luu luong:
0= KMB = sxﬂxmo =666,67(m” / ngd)
2L 2x1200
b Chiéu day ting chira nudc tai vi tri cach giéng 2 mot doan 500m:
2 2
R 00my = \/hf —%x = \/302 - %x 700 =20,79(m)
Cao trinh muc nudc tai vi tri cach giéng 2 mot doan 500m: "

Vhye= 10 + 20,79= 30,79(m)
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Cau Noi dung Piém
Do cao trinh myc nudc tai vi tri giita 2 giéng thap hon cao trinh day ho
moéng (30,79m>30m) nén xdy ra hién tugng nudc chay vao ho mong.
4 20d
Luong mua cung cp cho nudc ngam:
WZE(hZ—hf +hf—h§J:
L L L +1
2,0(8,5*-7,5 1,5°-9,0° 10
el i 2 D | =2,11x107(m/ ngd)
65 60 60+ 65
Luu lugng nude mua bd sung cho tang chira:
Q, =(WxD)xB=(2,11x107 x150)x10 =3,16(m’ / ngd) 1,0
5 2,0d
Téng do chénh cot nudce ap:
AH = AH, +AH, =7,0(m) 0,5
- Tén thét cot nude do thdm qua 16p 1:
AH x AL
A, === wxj’;) TR
AL +AL x "1 3,049,0% ="
k, 5,0x10° 0,5
- Tén that ¢t nude do thdm qua 16p 2:
AH,=AH —AH, =7,0~6,89 = 0,11(m)
Ap lyc tham nguogc 1én tai E:
AH, 0,11
IZ_AL2 == -0,012 0.5
U, =I,xy, =0,012x10=0,12(kN / m®)
Hé sb an toan tinh toan:
y 9,0
S:U_: :75>[E§]:2’5 0,5

th 2

Két luan: D4t ¢ ddy hé méng 6n dinh khong bi bung.
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